
Abban a pillanatban, amikor a kis test a lejt®n eléri a maximális h magasságot, a lejt®höz viszonyított sebessége

nulla. A lejt® és a kis test sebessége tehát ebben a pillanatban a talajhoz képest ugyanakkora. Jelöljük ezt a közös

sebességet v-vel!

A kis testb®l és a lejt®b®l álló rendszerre vízszintes irányú küls® er® nem hat. emiatt a rendszer vízszintes irányú

lendülete állandó, vagyis a kezdeti állapotban és a kérdéses pillanatban is ugyanakkora:

mv0 = (m+M)v, ahonnan v =
mv0

m+M
.

A küls® er®k közül 
sak a gravitá
iós er® végez munkát a rendszeren, a kényszerer® nem, a bels® er®k munkája

pedig ugyan
sak nulla. A munkatétel alapján:

−mgh =
1

2
(m+M)v2 −

1

2
mv2

0
,

ahonnan (v0 fentebb kiszámított értékének felhasználásával) az emelkedési magasság:

h =
Mv2

0

2g(m+M)
.
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